NHCTpyKums no moHTaxy (OpuruHanbHoe pyKoBOACTBA MO IKCMyaTayum)
8064087

1702c

[8065915]

FESTO

MapannenbHhbiit Habop Festo AG & Co. KG

EAMM-U-...-D...-...B/C

Postfach

73726 Esslingen
lepmaHus
+49711347-0
www.festo.com

1. MapannenbHo AeACTBYIOWAA JOKYMEHTaLUA
Em Bca poctynHan gokymeHTaums Ha usgenne =» www.festo.com/pk

=> PyKOBOJCTBO MO 3KCNAyaTaLyuy motopa
=> PyKOBO/CTBO MO 3KCNAyaTaLMu KOOPAMHATHOrO NPMBOAA

2. YKa3aHUsA N0 TeXHUKe 6€30MacHOCTU U MHCTPYKLUM MO MOHTaXY

* [lepeg BbINOJHEHNEM MOHTaMHbIX PAaBOT OTKANIOYNTE INEKTPONUTAHME.

* Cobntopaiite ykasaHus no TexHuke 6esonacHoctn (= MapannenbHo
AeNCTBYIOLasA AOKYMeHTaLUs).

 OuucTuTe Banbl. 3axumHble BTYAKM [3]/[4] BX0aAT B 3auenneqme Ge3
NPOCKasb3blBaHWA TONLKO Ha CyXoi 1 06e3mnpeHHoN Lande Bana.

* [loc/e Ka)goro OTKIKYEHNS UV NPOBOPAYMBaHMA MOTOPA BbINOJHANTE
nepemelleHme KOOPANHATHOTO NPUBOAA B MUCXOLHOE MOJIOMEHNE.

* Cobntoaaiite MOMEHTbI 3aTKM. NPK OTCYTCTBUM 0COObIX yKa3aHUi
ponyck coctaBnset x20%.

3. Ucnonb3oBaHue No Ha3HaYeHUIo

MapannenbHblit Ha6op EAMM-U-...-D...-...B/C:

CoefiMHeHMe KOOPAUHATHOTO NPUBOAA C MOTOPOM NpPY NapanienbHOM
pacnonoxexuu (= Pazgen 13).

4. lononHutenbHas nugopmauus
MNpuHagnexHocTn = www.festo.com/catalogue

5. KomnneKrt noctaBku

B/C
HuHAR yacTb (1
BuHT (4%)
3aXMMHan BTy/Ka (1x)
KOOPAMHATHOrO
npusoaa
3akumHasn Brynka (1%
moTopa
3y6yaTbiil pemeHb (1%
[6] IUkus 3y6yatoro (2%
pemHs
BepxHsA 4acTb (1%
BuHT (5%)
[9] YetbipexrpaHHas (4x)
raiika®
BuHT (4x)
3arnywka? (1%
MepexogHas naura?  (1x)
BUHT (4x)

5b. BcnomoratenbHbie cpeacTBa (He BXOAAT B KOMMIEKT NOCTaBKu)

lyctas KOHcUcTeHT-  (1X)
b Has cmaska LUB-
42
Qt 42 KC1 (6e3 cunuxoHa)
3aXUMHOA (1x)
anemeHr?

EADT-E-U1-110

n B Ha6ope EAMM-U-...-32B HanpasneHne MoHTaxa BuHTOB [2] apyroe. 3aduxcupyiite
HIKHIOI YacTb [1] c nomouyblo BUHTOB [2] Ha hnaHLe moTopa. YeTbipexrpaHHbile raiiku [9]
1 nepexoaHas niuta [133] He noHago6aTcs.

6. MOHTaX HUKHeW YacTn

* 3aKpenuTe HUMHIOI YacTb
¢ nomotbio BuHToB [10/ Ha
KOOPAMHATHOM NpPUBOJeE.

* 3aKpenuTe nepexosHylo
nauty [13]Y ¢ nomotblo
BUHTOB [14] Ha naHLe
moTopa.

* 3aduKcupyinte nepexoaHyto
nauty [B]Y ¢ nomoLybio
BUHTOB [2] 1
yeTbipexrpaHHbix raek [9]P
Ha HWxHel yactn [1].

MpoBepKa: MOTOp MOXeT

CMelLaTbCA B MPOA0MbHbIX

0TBEPCTUSX.

* BcraBbTe MoTOp A0 yrnopa
B HanpasieHun
KOOPAMHATHOro NpPMBOAA.

* CMaxbTe 3aUMHble
BTynku [3]/[4] rycToit
KOHCUCTEHTHOW CMa3Kown
no pe3bbe 1 CHapyxu no
KOHyCY.

[laiite cMa3aHHbIM 3aXVMHbIM

BTynKam [3]/[4] paBHOMepHO
3aKPYTUTBCA.

BBepHuTe 3auMHble BTynku [3]/[4] B pe3bboBble 0TBEpPCTUA IIKUBOB
3y6uyatoro pemHs [6]. He 3akpyumsaiite go ynopa.

Bnoxurte WKNBLI 3y64aToro pemHs [6] B 3y6uatblit pemeHsb [5].
HapeHbTe 3axumHble BTYAKM [3]/[4] Ha uandebl Bana.

| Undopmauusa

MonoxeHne NNockoctn (A) 3aBUCUT OT TUNIOpa3mepa.

* Pacnonaraire nnockoctut (A) npum. B 1 MM Haa OCHOBHOIA nnocKocTbio (B).
MpuynHa: WKUB 3y64aToro pemHs [6] npu 3aKkpyunBaHumn ABuraeTcs

BHYTPb.

* Bbibepute TpebyeMblil MOMEHT 3aTAXKI LIKMBOB 3y64aToro pemHs [6]
(=>» Paspen 10).
e 3aTAHuTe 10 ynopa WKMBLI 3y6uatoro pemus [6]. Mpuaepmmsaiite
3amumHble BTYKK [3]/[4].
MpoBepKa: NnocKocT (A) WKUBOB 3y64aTOro peMHs [6] HaxoAATCA Ha OHOM
ypOBHE C OCHOBHOM niocKocTbio (B) (monyck: £ 0,5 mm).

=> Mpumeuanue

» Cobnioaaiite fonyck.

Ecnu 3y64athiit peMeHb [5 ] UAn 0anH U3 WKUBOB 3y64atoro pemHs [6]
LennsioT 3a Kopnyc:

* Cferka oTKpyTUTe 3aMuMHble BTynku [3]/[4].

* 3aHOBO OTPErynMpyiiTe WKMBLI 3y64aToro pemHs [6].

8. HarsxkeHue 3y64aToro pemHs

=> Mpumeuanue

PexomeHayeTcs HebonbLIOE NPeABApUTENbHOE HAaTsKEHME 3y6YaToro pemHs.

C/MIWKOM CUNIbHOE NpefBapuUTeNbHOE HaTAKEeHWe 3y6YaToro pemHs

BbI3bIBAET:

— HeJoMnyCcTUMble PafnanbHble Harpy3ku / MONOMKY Banos

— MOBbIWEHHBINA N3HOC 3y64aToro pemHs [5], a TakKe NOAWMMIHUKOB
KOOPAMHATHOTO NpKUBOAA U MOTOPA.

* VI36eraiTe CMLWIKOM CUNbHOTO NMPEABAPUTENLHOIO HAaTAXEHUA 3y64aToro
pEMHS.

3ybuartblit pemeHb [ 5| HaTaHYT, ecn ero npsmble ydactku (C) ABMKYTCA

nprMepHO napannensHo Apyr Apyry.

HatsxeHus HeT: y > X

HataweHne ectb: y = 1... 1,05 X

8a. Mpu Hannuum Habopa EAMM-U-50/-60/-70/-86

o (CpBuraiTte MOTOP BPYYHYIO 10 TEX NOP, NOKA Ha 3y6uaTtbliili peMeHb
aeiicteyet cuna HatsweHus Fv (& Tabnuua).

* 3aKpyTuTe 40 ynopa BUHTHI[2].

8b. NMpu Hanuyum Habopa EAMM-U-110

* BcraBbTe ynpyrui 3axnmMHomn
anemeHT 42| B otBepcTue (D)
HkHelt yacTu[1].

* [loBepHuTe ynpyrun
3aMUMHON 3nemeHT [42]
TOPLEBbIM LLIECTUTPAHHbIM
Kntoyom (¢ 8). Cobnogaite
pEeKOMeHA0BaHHbI
KPYTALWMA MOMEHT
(=>» Tabnuua).

e 3aKpyTuTe A0 ynopa
BUHTLI[2].

* BcrasbTe 3arnyuwky [12] 8
oteepctue (D).

EAMM-U- | PeKOMeHAOBaHHbIN KPYTALWMNA MOMEHT Cuna HaTAXKeHusA Fv
[H]
g,
i lFVl
50 - - - 15...35
60 - - - 40...70
70 - - - 60...110
86 - - - 70..130
110 0,2..0,6 0,4...0,8 0,6..1,0 120...300

9. [lemoHTa 3y64aToro pemHs

* HemHOro OTKpYTUTE BUHTbI[2].

MpoBepKa: MOTOP MOXET CMeLLaTbCA B MPOA0JIbHbIX OTBEPCTUAX.

* CABMHbTE MOTOP A0 yNopa B HanpaB/ieHUWN KOOPAMHATHOIO NPpMBOAA.

e OTKpyTUTE WKMBbI 3y6YaToro
pemHs [6]. Npuaepxupaiite
3auMHble BTynKu [3]/[4].

* ToBepHuTe WeCcTUrpaHHyio
raiiky (E) npotus 4acoBoii
cTpenxu.

MpoBepKa: WKMBLI 3y64aToro

peMHs [6] MOXHO CHATb

C KOHYCA 3aHMMHBIX

sTynok [3]/[4].

o CHUMUTE 3aMUMHbIe
sTynku[3]/[4] c uand sanos.

* CHUMUTe 3y6uaTblil
pemeHb [5] €O WIKNBOB
3y6uatoro pemus [6].

* [lepen BBOAOM
B KCMyaTaLMIo 3aKpenuTe
BEPXHIOI 4aCTh
C NOMOLLbIO BUHTOB
Ha HUXHen yacTu [1].

| Undopmauusa

MpUHAANEKHOCTM ANA KpenneHus Ha pe3bbe (I):

NpopomxeHne Ha 06paTHOII CTOpPOHE!

2 B Habope EAMM-U-110 3arnyiuka [12] ABnA€TCA 4aCTbio KOMNNEKTa NOCTaBKM.
3 B Habope EAMM-U-110 B KauecTBe MHCTPYMEHTa NOHAA0GMUTCA YyNpyruii 3aUMHO

anemeHT [42].




11. MoMeHTbI 3aTAXKM LWKMBOB 3y6YaTOro pemHs

MepenaBaemblii KPYTALMIA MOMEHT 3aBUCUT OT MOMEHTA 3aTAMKU LKUBOB
3y6uatoro pemHs [6].
* BbibepuTe MOMEHT 3aTAXKY WKMBa 3y6yaToro pemHs [6] s gonyctmoro

avanasoxa (= Tabnuua).
MpoBepKa: NepeaaBaeMblil KPYTALIMIA MOMEHT 6ObLLE, YEM ABUMYLLNIA
MOMeHT MoTopa (= TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKN MOTOPa).

13. ,U.OI'IYCTI/IMbIe KoopAuUHaTHbIe NPpUBOAbI U MOTOPbI

=> [pumeuanue

OyHKLUMOHANbHbIE HEUCNPABHOCTY U MaTepuanbHbIi yiep6 us-3a
neperpysKu.

VicxoaHble napameTpbl MOTOpa He A0MKHbI NPEBbLILATH AOMYCTUMbIE
TeXHUYECKNE XapaKTePUCTUKM UCNO/b3YEMbIX 31EMEHTOB

EAMM-U- Wkus 3y64atoro pemis NapannentHelii Habop (= www.festo.com/catalogue: MOTOp, KOOPAWHATHbIA NPUBOA).
MoMeHT 3aTKM MepenaBaembiit KPYTALLMA MOMEHT e OrpaHuyuBaiTe UCXOAHbIE NAPAMETPbl MOTOPA COOTBETCTBYIOLLMM
(6] [Hm] [Hm] o6pasom.
.
50 MaKc. |5 1 * YCTaHOBUTE KOOPAMHATHbINA NPUBOA 1 MOTOP MO KOAAM MECT COMPSIKEHUs
MUH. |3 0,5 B 0603HaYeHUN TUNa.
60 make. | 15 3 Mpumep: EAMM-U-60-D40-42B/C
MUH. | 10 1,5 — MecTo conpsheHus KoopanHatHoro npusoaa D40
70 make. | 35 7 — Mecto conpseHnuns motopa 42B/42C
MuH. | 22 3.5 KoopauHatHbii Koopa. HpMBOAn
86 MakKc. | 40 9,5 npusog -
MUH. | 25 4,8 MeCTO ConpsieHUs
110 mac. |80 25 D32 DNCE-32, EGSL-45, ESBF-32
L 12,2 D40 DNCE-40, EGSL-55, ESBF-40
EAMM-U LLIkuB 3y64aToro pemHs 3aXuUMHas BTy/IKa D60 DNCE-63, EGSL-75, ESBF-63
G
50 =17 =5 Morop - Morop
60 =222 =8 MEeCTO ConpsiKeHus
70/86 =< 30 =<8 32B MTR-DCI-325-...-EG7/EG14
110 =36 =< 10 42B MTR-DCI-42S-...-EG7
42C MTR-DCI-42S-...-EG14
12. Pasmepbl BUHTOB U MOMEHTbI 3aTAXKU MA
52B MTR-DCI-52S-...-EG7
EAMM-U [Hw] [Hm) | 101" [Hw] [Hml| | 52C MTR-DCI-525-...-£G14
50-D32-32B M3x8 1,2| M4x25 3| M6x18 6/55) - - 62B MTR-DCI-625-...-EG7/EG14/EG22
60-D32-42B/C M5x16 6 | M5x25 6| M6x18 6/55) M4x12 3
60-D40-42B/C
70-D32-52B/C M5x16 6 | M5x35 6| M6x18 6/55) M5x12 6
70-D40-52B/C
86-D40-52B/C M5x16 6 | M6x40 10| M6x18 6/55) M5x12 6
86-D60-52B/C M8x20  12/99
110-D60-62B M6x20 10| M8x50 18| M8x20 12/96) M5x12 6

14. 3kcnnyaTtauua

A Npepynpexaexue

Bbixog 3 CTpOA pemMHA. BHe3anHoe nepemelleHne KOHCTPYKTUBHbIX

3/1EMEHTOB.

TpaBMbI BCneacTemne yaapa 3/1IeKTPOTOKOM, MexaHM4YeCKoro yaapa,

3auiemneHus.

® I'IpleMTe AONOJIHUTENbHbIE MepPblI 6e30nacHoOCTM Ha cnyqaﬁ, €Cn BbIXoa
PEMHA U3 CTPOA MOXET Bbi3BaTb TPABMbI.

A OcTopoXHO

Fopsiyas noBepxHocTb. Habop AN MOHTaXa MOTOpa HarpeBaeTcs K3-3a
TEnao0BOro 13ny4yeHns MoTopa. Bo3MOXHOCTb NonyyeHus TpaBMbl 13-3a
oxora.

* He KacaiTecb 3nemMeHToB Habopa 6e3 COOTBETCTBYIOLLMX NePYaToK.

* [lepea BbINONHEHUEM MOHTAXHBIX PaboT faiiTe HaGopy OCThITh.

15. TexHu4yeckoe obCnyKnBaHue

3y6uaTbiil pemeHb [5] ABAAETCA M3HALIMBAIOLMMCA 31E€MEHTOM
(=» www.festo.com/spareparts).

* PerynspHo nposepsaiTe COCTOAHME 3y64aToro pemHs [5:

— NpW 0YEPELHOM CPOKE TEXOBCYHKMBAHNA CTaHKa

— Npv 3aMeHe KOOPAWMHATHOrO NpUBOAaA.

* 3ameHsiiTe 3y64aThlit peMeHb [5] Npu HanMuMKM cneayL X NPU3HAKOB
n3Hoca:

— 3HayuTenbHOEe CKOMMeHNe YacTuL, NPOAYKTOB U3HOCA B KOpnyce

— TpeLluHbl Ha TbIIbHOW CTOPOHE 3y6YaToro pemHs

— BWAMMbIE NYYKN CTEKOBOIOKHA B OCHOBaHUK 3y6a.

4 Mpu NpeBbILEHNN MOMEHTOB 3aTsKKU B Hab6ope EAMM-U-...-D... npu BbINOAHEHUN
JeMOHTaXa BUHTbI KPbILIKM KOOPAUHATHOMO NPMBOAA PacLuaThiBaOTCA.

5) [ins koopanHaTtHoro npusoaa ESBF: 6 Hm
[ns koopanHatHbix npuBogoB DNCE, EGSL: 5 Hm

) [ins KoopanHaTtHoro npusoaa ESBF: 12 Hm
[ns koopanHatHbix npueogoB DNCE, EGSL: 9 Hm

7 Inektpoumnnunap DNCE, munun-cynnopt EGSL, anektpouunnuHap ESBF



